
出席 61 名
回答 46

（H29.3.15「建設ｺﾝｻﾙﾀﾝﾄ業におけるCIM」等研修会）

１．所属についてお知らせください。

　　　☐ 国、県　　　　　☐ コンサル　　　　　☐ その他 （                  ）

国、県 コンサル その他
4.3% 91.3% 4.3%

2 42 2

２．参加のきっかけをお知らせください。

　　　☐ 会社（組織）からの指示 ☐ 自発的 　　　☐ その他 （                  ）

会 社 自発的 その他 無回答
58.7% 39.1% 0.0% 2.2%

27 18 0 1

３．研修会の所感

　　　☐ 理解出来た。 　　　☐ 理解出来なかった。 　　　☐ その他（                       ）

理解出来た 出来ない その他
95.7% 2.2% 2.2%

44 1 1

　　　その他

・ 今後の展開が難しそうであった。

４．今回の内容を今後の業務に活かせますか。

　　　☐ 活かせる。 　　　☐ 活かせない。 　　　☐ その他（                       ）

活かせる 活かせない その他 無回答
93.5% 2.2% 2.2% 2.2%

43 1 1 1

　　　その他

・ 機材、考え方の統一（社内）などまだまだ難しそうだ。

５．今回の研修会について、自由に記載してください。

・ CIMがよくわからなかったが、この講習会で理解出来た。

・ CIMに関し、JACICの説明は具体的で良かった。

・ ｿﾌﾄの説明も具体的によく理解できた。

・ ｿﾌﾄの説明等、基礎知識がないと理解し難かった。ﾊﾟｿｺﾝのｽﾍﾟｯｸがかなり高いものでないと使えな

い事だけは良くわかった。

・ CIMについて、「CIMﾁｬﾚﾝｼﾞ、見学の研修会」が欲しい。年２～３回開催して欲しい。

・ とても有意義でした。

・ CIMによって、業務の進め方が大きく変わるかもしれないという印象を持った。大変参考になった。

・ 参考となった。

・ 有難うございました。業務に生かしたいと思います。

・ 業務での事例をあげて説明してもらえるとよく理解できると思う。

・ 写真測量の際に、実際に作業するところが見れてとても参考になった。

・ ３月は納品等があり技術者の予定調整が難しいので別の時期に開催して欲しい。

・ CIMの活用方法について、多様な情報を得ることができた。

６．今後、研修会等開催を希望する事項をお聞かせください。

・ 「i‐Con/３DのCAD」の初歩的研修を早く開始して欲しい。

・ 事例があれば、具体的な勉強会を開催して欲しい。

・ 地質図について

・ CIMの最新情報を取得するため、定期的な開催を望む。

ア　ン　ケ　ー　ト　結　果
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